

## TOVÁBB TERJESZKEDIK A DUNAMENTI CÉGCSOPORT

A Közép-Kelet-Európa legnagyobb tűzvédelmi szolgáltatójaként is számon tartott tűzvédelmi cégcsoport újabb akvizíciókkal bővítette a portfólióját; a terjeszkedésnek köszönhetően a Dunamenti Cégcsoport gyakorlatilag a tűzvédelem teljes vertikumában képes szolgáltatni.

### A Dunamenti Cégcsoport eddig

A Dunamenti cégcsoport egyik legfontosabb eleme, a Dunamenti Tűzvédelem Zrt. immár több mint 30 éve van a piacon. A cég elsők között szerezte meg minősítését nukleáris létesítményekben végezhető munkákra, valamint a tűzvédelem terén az országban először auditáltatta magát 1996-ban az ISO 9000 minőség-biztosítási szabvány szerint, amelyet az ISO 9001 integrált minőségirányítási, az ISO 14001 környezetközpontú irányítási és a MEBIR / BS OSHAS 18001 egészség- és munkavédelmi rendszer bevezetése követett.



A KÖZPONT

### Dunamenti Cégcsoport: a komplett tűzbiztonságért

Az évtizedes fejlődés során többször bővült, diverzifikálódott a szolgáltatási paletta. Ilyen volt például a 2000-2001-es időszakban a Dunamenti Ingatlan Kft. megalapításával az ingatlanfejlesztési és beruházási tevékenység kezdete, vagy a Dunamenti AKA Kft. megalapítása 2006-2007-ben nyílászárók gyártására, de akár a Tűzör Kft. tavaly lezárult megvásárlása is, amelynek köszönhetően a cégcsoport aktív tűzvédelmi megoldásokat is kínál. A terjeszkedés jól láthatóan egy irányba mutatott: egy olyan szolgáltatási paletta kialakítása volt a cél, amely lefedi a tűzvédelem teljes vertikumát. Ahogyan a cég mottója is tartja: a Dunamenti Cégcsoport a komplett tűzbiztonság elérését tűzte ki célul, immár nem csak az építészeti tűzvédelem területén.



CET: ACÉLSZERKEZET TŰZGÁTLÓ BEVONATAI, TŰZGÁTLÓ LEZÁRÁS, TŰZGÁTLÓ AJTÓK, ÁLLVÁNYOZÁS

### A Dunamenti Cégcsoport szolgáltatásai

A cégcsoport szolgáltatásai között ennek megfelelően minden megtalálható, ami a komplett tűzbiztonsághoz szükséges. A cégcsoport egyes tagjai a mindennapokat tekintve önállóan, ám hosszú távon jól átgondolt stratégiai egységként működve szolgáltatnak.

**Dunamenti Tűzvédelem Zrt.:** Termékei és szolgáltatásai elsősorban a passzív építészeti tűzvédelmi anyagok gyártása, forgalmazása, kereskedelme és az ehhez kapcsolódó szolgáltatások, valamint az azbesztmentesítés, a tűzmodellezés és az aktív tűzvédelem. Saját gyártású termékekkel is jelen vannak a piacon.

### A Dunamenti Tűzvédelem Zrt. saját gyártású termékei

- hőre habosodó tűzgátló festékek acél- és faszervezetre
- tűzgátló habarcsok acél- és vasbeton szervezetre
- kábelek tűzvédelmére hőre habosodó anyagok
- rugalmas fugatömítő anyagok stb.

**Dunamenti AKA Kft.:** tűzgátló, biztonsági, akusztikai és sugárvédelmi acél nyílászárók gyártása, telepítése. Tűzgátló üveggyártása.

**Dunamenti CSZ Kft. (Csolnoki Szerelvénygyártó Kft.):** Tűzoltószerelvények, tűzcsap- és szerelvénysekretyek gyártása.

**Dunamenti Állványtechnika Kft.:** Szakmailag igényes és összetett állványozási feladatok professzionális megoldása.

**Dunamenti Tűzör Kft.:** Aktív tűzvédelem: gázzal oltó berendezések, sprinklerrendszerek, szivattyú gépház telepítése, vízköddel oltó rendszerek, habsprinkler, habelárasztás, habtöltés.

**Dunamenti Invest Kft./Dunamenti Park Kft.:** Ingatlan beruházás és fejlesztés.

*Kijelenthetjük, hogy a Dunamenti Cégcsoport Barcelonától Moszkváig van jelen az európai piacon, ahol 4 külföldi saját cégével és 13 országban lévő képviselőivel értékesíti Magyarországon előállított termékeit.*